

Відповідно до статей 9, 127, 134-136 Земельного кодексу України та пункту 34 частини першої статті 26 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Визначити перелік земельних ділянок, для опрацювання можливості продажу їх (або права оренди на них) на земельних торгах, згідно з додатком до цього рішення.

2. Надати Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) дозвіл:

2.1. На опрацювання визначених в пункті 1 цього рішення земельних ділянок, які можуть бути виставлені на земельні торги.

2.2. На розроблення документації із землеустрою та іншої документації, передбаченої законодавством України, необхідної для підготовки визначених в пункті 1 цього рішення земельних ділянок до продажу на земельних торгах.

3. Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) вжити організаційні заходи, пов'язані з підготовкою та проведенням земельних торгів з продажу земельних ділянок (або права оренди на них) визначених в пункті 1 цього рішення, відповідно до Земельного кодексу України.

4. Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) при погодженні проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок забезпечити надання Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

містобудівних умов і обмежень забудови земельних ділянок, визначених в пункті 1 цього рішення.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань містобудування, архітектури та землекористування.

Київський міський голова

В.Кличко

Перелік земельних ділянок, для опрацювання можливості продажу їх на земельних торгах

№ п/п	Місце розташування (адреса) земельної ділянки	Вид права	Запропоноване цільове призначення (функціональне використання)	Орієнтовна площа земельної ділянки, га
Голосіївський район				
1	перетин Столичного шосе та вулиці Академіка Заболотного (біля залізниці)	оренда 20 років	для будівництва та експлуатації автомиючого комплексу та станції технічного обслуговування	0,2573
Дарницький район				
2	вул. Драгоманова, 44б	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування фізкультурно-оздоровчого центру з об'єктами соціально-побутового обслуговування населення та паркінгом	0,5741
3	просп. Петра Григоренка, 1г	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування підземно-надземного паркінгу з об'єктами соціально-побутового обслуговування населення	0,4345
4	просп. Петра Григоренка, 3г	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування підземно-надземного паркінгу з об'єктами соціально-побутового обслуговування населення	0,3439
5	вул. Ревуцького, 15б	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування паркінгу з благоустроєм території та влаштуванням дитячого і спортивного майданчика	0,6427
Деснянський район				
6	вул. Миколи Закревського, 19г	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування об'єкту соціального призначення, закладу громадського харчування	0,5866
Дніпровський район				
7	вулиця Павла Тичини, 7	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування закладу громадського харчування	0,2556

№ п/п	Місце розташування (адреса) земельної ділянки	Вид права	Запропоноване цільове призначення (функціональне використання)	Орієнтовна площа земельної ділянки, га
Святошинський район				
8	проспект Перемоги, 105	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування кафе	0,0981
Солом'янський район				
9	вулиця Героїв Севастополя, 236	оренда на 5 років	для будівництва, експлуатації та обслуговування житлового будинку з паркінгом	0,9711
Шевченківський район				
10	вул. Стеценка, 9а	власність	для будівництва, експлуатації та обслуговування закладу громадського харчування	0,1144

Заступник міського голови -
секретар Київради

О.Резніков